
ONLINE VZDĚLÁVACÍ WEBINÁŘE
Vzděláváme z pohodlí domova a pomáháme rozšiřovat
pedagogům odbornost v různých oblastech pedagogiky,
psychologie, speciální pedagogiky a dalších. Z každého webináře
má účastník osvědčení o absolvování, možnost přehrát si záznam,
přístup k materiálům, sdílení zkušeností z praxe.

KURZY V RÁMCI DVPP
PRO PEDAGOGICKÉ PRACOVNÍKY

Kurzy v rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků
nabízíme po celé České republice. Díky našim kurzům účastníci
získají důležité a podstatné informace pro svou práci ve školství.
V rámci kvalifikačních kurzů si mohou rozšířit svou odbornost.

Kompletní nabídku je možné najít na našich stránkách.

E-SHOP V LAVICI
Co všechno je potřeba ve školní lavici? Najdete na našem e-shopu.
Celá řada pracovních sešitů, logopedických pomůcek, didaktických
deskových her, pexes, přehledových tabulek učiva, sešitů pro žáky
s OMJ, SPU a další potřebné. V našem e-shopu najdete i výtvarné
a školní pomůcky.

PŘIJÍMAČKY V LAVICI
Online aplikace je pomocníkem každého žáka, který se připravuje
na přijímací zkoušky. Stovky úloh z matematiky a českého jazyka,

které jsou strukturované podle CERMATu. Aplikace je snadno
ovladatelná, je možné ji využívat v chytrém telefonu, tabletu,

počítači i na interaktivní tabuli. Připravovat se na přijímací
zkoušky je možné odkudkoliv.

WWW.PRIJIMACKY.VLAVICI.CZ

vzdělávací společnosti
V lavici s. r. o.



SPECIFICKÉ PORUCHY UČENÍ ONLINE
Online webová aplikace pro žáky se specifickými poruchami učení,
která pomáhá v rozvoji kognitivních funkcí. Rozvoj sluchového
a zrakového vnímání, práce s chybou, osvojování gramatických
pravidel, matematických operací a mnoho dalšího získá uživatel
pomocí stovek cvičení, která jsou rozdělená do různých úrovní.
Webovou aplikaci lze využívat na tabletech, mobilech, počítačích
i interaktivních tabulích.

WWW.SPU.VLAVICI.CZ

DOUČOVÁNÍ
Opakování je matkou moudrosti, proto nabízíme doučování,

přípravu na přijímací zkoušky i každodenní školní přípravu, kterou
zajišťujeme u zákazníků doma, v místě sídla i online formou.

Individuální přístup je samozřejmostí, stejně tak přizpůsobení
se aktuálním požadavkům klienta. Naši lektoři jsou erudovaní

pedagogičtí pracovníci s praxí a zkušenostmi.

LOGOPEDIE ONLINE
Myslíme i na nejmenší, kteří začínají s řečí. Procvičování slovní

zásoby, sluchové a zrakové percepce, postřehu, logiky nebo
fantazie, a to vše hravou formou pomocí naší logopedické aplikace

Logopedie V lavici. Procvičování v mateřské škole v kolektivu
i individuálně při domácí logopedické intervenci. Stovky cvičení,

zábavných úkolů a aktivit pro děti od 4 let.

WWW.LOGOPEDIE.VLAVICI.CZ

LOGOPEDICKÉ DEPISTÁŽE V MŠ
Řeč je nejdůležitějším znakem společnosti, a proto mateřským
školkám, rodinným centrům a dalším organizacím nabízíme
logopedické depistáže v jejich zařízení. Logopedická depistáž je
krátké vyšetření s logopedem, který doporučí/nedoporučí
následnou logopedickou péči.

LOGOPEDIE – PORADENSTVÍ
Logopedické poradenství a následnou péči zajišťujeme

v prostorách našeho – Pedagogicko – psychologicko
– logopedického centra pomoci V lavici s. r. o. v Praze. Speciální

pedagog – logoped pracuje s dětskými klienty a jejich rodiči
a v rámci intervence jim nabízí pomoc s výslovností a dalšími

poruchami narušené komunikační schopnosti.

Navštivte naše webové stránkywww.vlavici.cz nebo nás můžete kontaktovat na
asistentka@vlavici.cz , tel.: 778 444 208.


